ООО ГОРКОМ-ТОЛЬЯТТИ
КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Установка заправки и вакуумной прокачки гидросистем автотранспортных средств

(разработано ОАО «АвтоВАЗ» 
для отечественного и импортного легкового и грузового автотранспорта)
Г. Тольятти, 2009 год.

ООО «Горком-Тольятти» представляет: «Установку заправки и вакуумной прокачки всех гидросистем автотранспорта», разработанную для импортных и отечественных авторанспортных средств».

1. Аннотация

Для обслуживания автомобилей в условиях сервисно-сбытовой сети дилеров ОАО «АвтоВАЗ», а так же любого иного грузового и легкового автотранспорта, спроектирована и изготовлена специальная передвижная установка для заправки и вакуумной прокачки всех гидросистем в автомобиле. 

2. Назначение и область применения установки

Установка предназначена для заправки и вакуумной прокачки всех гидросистем (система гидропривода сцепления и тормозов) как легкового, так и грузового автотранспорта. Данная установка (см. рис.1) позволяет так же производить прокачку систем гидропривода тормозов, в конструкции которых применена система АБС.

3. Условия эксплуатации установки

Установка заправки и вакуумной прокачки всех гидросистем автомобилей рассчитана на эксплуатацию при температуре окружающего воздуха от -40С до +50С.

4. Обслуживающий персонал

Для работы на данной установке достаточно задействовать 1 слесаря с квалификацией не ниже 4 разряда, ознакомленного с основными принципами работы и прошедшего соответствующий инструктаж на рабочем месте.

5. Краткое описание установки

Установка заправки и вакуумной прокачки всех гидросистем автомобильного транспорта (см.рис.1) состоит из тележки 1 (с двумя поворотными и двумя неповоротными колесами), компрессора 2 цилиндра короткого хода 3, фильтра 4, пневмоглушителя 5, вакуумного манометра 6, пневмораспределителя 7, ручного пневмораспределителя 8, вакуум-влагоотделителя 9, шарового шарнира 10, адаптера (соединяющего  установку с гидросистемой тормозов автомобиля).
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Рис.1 Установка заправки и вакуумной прокачки гидросистем автомобильного транспота.

6. Технические характеристики установки

- остаточное (рабочее) давление в гидросистеме (системе сцепления автомобиля) перед заправкой тормозной жидкостью, не более 1.5 – 1.8 мБар.

- время откачки воздуха для гидросистемы сцепления через горловину бачка тормозной жидкости до состояния рабочего давления, не более 240 сек.
- время выдержки рабочего давления для проверки герметичности, не более 4 сек.

- повышение рабочего давления во время выдержки, не более 0.5 мБар

- энергопотребление – стационарная система сжатого воздуха с рабочим давлением 3-4 атмосферы или компрессор с напряжением 220 В

- габаритные размеры установки, длина х ширина – 957х899х809 мм
- вес установки – не более 60 кг.

7. Аналоги

Предлагаемая мобильная установка не имеет аналогов в России и зарубежом. Все элементы изделия собственной конструкции и изготовления и защищены патентом, за исключением ряда пневматических комплектующих изделий производства компании SMC (Япония), имеющих длительный срок службы и гарантию.

8. Стоимость изделия, срок изготовления и условия поставки

Коммерческая стоимость изготовления данной установки – договорная, конечная цена зависит от комплектации. 

Срок изготовления установки зависит от количества заказов, предоплаты и составляет не более 1 месяца. 

9.  Контактная информация
Для заказа данной установки просьба обращаться по следующим контактным телефонам: 

Коммерческий отдел в Тольятти – Самарская область, г.Тольятти, ООО «Горком-Тольятти», Транквиллевский Александр Всеволодович, эл.почта: don19722@gmail.com
9. Прочая информация

Изготовитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию установки, улучшающие ее потребительские качества.
